

Новый год - это самый прекрасный и самый любимый праздник для каждого из нас.

От этого праздника ждут волшебства, чуда и сказки, которая с боем курантов в новогоднюю ночь войдет в повседневную жизнь, преображая и меняя ее к лучшему.

Накануне Нового 2019 года в нашем детском саду прошли праздничные мероприятия. С наступающим праздником ребят поздравляли Дедушка Мороз, Снегурочка, сказочные персонажи.



Группа № 1 (воспитатели Гакаме Л.В., Пиляева И.Е.)



Группы № 2, ГКП № 16 (воспитатели Атоян А.Ю., Гончар М.М.)



Средние группы № 4,5
(воспитатели Журавлева О.В., Пшиченко С.В.)



Младшие группы № 6,7
(воспитатели Карташева И.П., Якимова М.В.)



Подготовительные группы № 8,9
(воспитатели Дышкант Г.А., Рябченко М.Г.)



Старшие группы № 10,11 (воспитатели Винницкая Е.В., Журба В.В.)





Группы № 14,15 (воспитатели Авакимова Е.А., Тишко В.Г.)



Группы № 12,13 (воспитатели Захарян Э.А., Калишевская И.В.)



Группа № 17 (воспитатели Карнаухова О.В., Кутало А.А.)



Новый год - семейный праздник, вся семья от мала до велика собирается за шумным столом. В каждой семье есть свои особенные традиции, подарки и пожелания друг другу. Малыши с тревогой разворачивают свертки с подарками из-под елки, взрослые под бой курантов загадывают желания, и строят планы на будущее...

**Коллектив детского сада от всей души поздравляет
семьи наших воспитанников с наступающим Новым 2019 годом!**

**Пусть вам добрый Новый год
Много счастья принесет!**

**Если были неудачи, было трудно иногда -
В новом будет все иначе, так случается всегда!
Счастья, бодрости, успехов, прочь невзгоды и беду!
Исполнений всех желаний в наступающем году!**